
MR notulen 23 september 2025 

 
1e deel met directie 

 

1.​ Opening, agenda en notulen 

Jan Willem opent de vergadering met gebed 

Pannenkoekendag is heel veel werk voor de OR. Opa’s en oma’s kunnen ook op 

andere momenten de school binnengehaald worden. Dus pannenkoekendag gaat 

niet door. 

 

2.​ Mededelingen 

Geen mededelingen 

 

3.​ Bezoek inspectie 

Driejaarsgemiddelde is onder de maat. Donderdag krijgen we de terugkoppeling van 

de inspectie en een paar weken later het rapport. 

 

4.​ Terugblik ouderavond 

De infoavond is prima verlopen. De opkomst was vrij laag. Maar het was vrij laat 

gecommuniceerd naar de ouders toe.  

 

5.​ Schoolanalyse 

Dit rapport heeft de inspectie ook gekregen. Het rapport geeft een systematische 

beoordeling van de kwaliteiten en uitdagingen van een school, waarbij gegevens 

worden verzameld en geïnterpreteerd om inzicht te krijgen in de schoolresultaten, de 

leerlingenpopulatie en de algehele kwaliteit van het onderwijs. Het doel is om 

concrete verbeteringen te identificeren en te implementeren, en om de strategische 

koers van de school te bepalen 

 

6.​ Jaarplan CBS Klim Op 

We zijn op de goede weg. Pedagogische aanpak is eenduidig. Kanjerschool gaan we 

mee verder. Christelijke identiteit en Leespilot gaan we ook mee verder. 

Jaarplan wordt in de volgende vergadering besproken. 

 

7.​ Burgerschap 

De inspectie heeft hier ook naar gekeken. We hadden nog meer de samenhang 

moeten laten zien. Het burgerschapsplan bestaat uit 2 documenten. Het meeste 

halen we uit de Kanjertraining. Er is ook een stukje democratie. 

 

Elizabeth heeft gesproken met Grow up. Hoe krijgen we een programma dat past bij 

deze groep. Halt heeft lessen voor de groepen 6 t/m 8 en koppelt daar ook een 



ouderbijeenkomst aan. Zij kopen dit via de gemeente in. De gemeente bekostigt dit. 

Dit zal waarschijnlijk plaatsvinden in de tweede helft van het jaar. 

 

8.​ Wat verder ter tafel komt 

Elizabeth is voorgesteld als fractievoorzitter van de ChristenUnie. 

Elizabeth wil een dag minder gaan werken. Dit zou dan rond maart zijn. Er bestaat 

ook politiek verlof. Er zijn wat collega’s die wat taken over kunnen nemen. Er moet 

nog met het bestuur gespart worden hoe we dit vorm gaan geven.  

Geeske van de administratie gaat afscheid nemen. Daar komt een vacature voor. 

Bij de eerste kennismaking met de directeur moeten nieuwe ouders verwezen 

worden naar de schoolgids.  

 

2e deel zonder directie 

 

9.​ Mededelingen Personeelsgeleding 

Personeel maakt zich zorgen. Niet alleen directie gaat minder werken, maar Loes de 

IB’er gaat ook een dag minder werken. Dit moet de volgende keer op de agenda.  

MR spreekt ook zijn zorgen uit. 

 

10.​Focuspunten voor de MR  

Communicatie, christelijke identiteit, onderwijskwaliteit, digitale opvoeding. 


